

Про надання дозволу секретарю Запорізької міської ради на укладання (підписання) меморандумів, договорів між Запорізькою міською радою та Громадською організацією «Запоріжжя. Платформа Спільних Дій»

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», Запорізька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл секретарю Запорізької міської ради на укладання (підписання) меморандумів, договорів між Запорізькою міською радою та Громадською організацією «Запоріжжя. Платформа Спільних Дій».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія БІЛОВА та голову постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму Геннадія ВАСИЛЬЧУКА.

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО

Рішення підготовлено
департаментом освіти і
науки міської ради

Перший заступник директора
департаменту освіти і науки
Запорізької міської ради

Віталій ЛИСЕНКО

**Внесення змін (уточнення)
до проєкту рішення міської ради «Про надання дозволу секретарю
Запорізької міської ради на укладання (підписання) меморандумів,
договорів між Запорізькою міською радою та Громадською організацією
«Запоріжжя. Платформа Спільних Дій»»**

Вносяться зміни до проєкту рішення міської ради «Про надання дозволу секретарю Запорізької міської ради на укладання (підписання) меморандумів, договорів між Запорізькою міською радою та Громадською організацією «Запоріжжя. Платформа Спільних Дій»», а саме:

Зміни до проєкту рішення	
було	стало
Керуючись законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»	Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту»
П.2 Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія БІЛОВА	П.2 Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія БІЛОВА та голову постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, культури, спорту, солоді та туризму Геннадія ВАСИЛЬЧУКА

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення Запорізької міської ради «Про надання дозволу секретарю Запорізької міської ради на укладання (підписання) меморандумів, договорів між Запорізькою міською радою та Громадською організацією «Запоріжжя. Платформа Спільних Дій»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Прийняття рішення Запорізької міської ради полягає в необхідності реалізації проєктів капітальних ремонтів підвальних приміщень з метою створення сучасного безпечного середовища в закладах освіти м. Запоріжжя.

2. Мета і шляхи її досягнення

Основна мета проєкту рішення Запорізької міської ради – забезпечити створення сучасного безпечного середовища для потреб організації фізичних просторів закладів загальної середньої освіти.

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення

В умовах воєнного стану пріоритетним та актуальним для департаменту освіти і науки є питання безпеки здобувачів освіти і працівників закладів освіти. Освітній процес має бути організований таким чином, щоб максимально, наскільки це є можливим в умовах війни, уникнути загрози безпеці і життю учасників освітнього процесу.

У рамках реалізації заходів концепції щодо створення безпечних умов в освітньому середовищі обласна адміністрація реалізує декілька проєктів будівництва протирадіаційних укриттів за проєктами ЮНІСЕФ, в переліку яких є об'єкт «Нове будівництво протирадіаційних укриттів Запоріжжя».

Тому, виникла необхідність у залученні додаткового фінансування за рахунок партнерів.

Громадська організація «Запоріжжя. Платформа спільних дій» - це об'єднання активних та небайдужих людей, які люблять своє місто та хочуть зробити його ще більш комфортним, розвиненим та насиченим цікавими подіями. Прагнуть підвищити якість життя громадян шляхом впровадження позитивних змін у Запоріжжі та в Україні в цілому!

Головною метою Громадської організації «Запоріжжя. Платформа спільних дій» - це підняти соціальне партнерство у Запоріжжі на якісно новий і максимально результативний рівень, адже тільки спільними діями можна досягнути вражаючих результатів.

Співпраця, договірні відносини Запорізької міської ради та Громадської організації «Запоріжжя. Платформа спільних дій» надасть можливість залучити додаткове фінансування від партнерів з метою реалізації проєктів на проведення капітальних ремонтів укриттів в закладах освіти, в рамках партнерства з ЮНІСЕФ.

4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання

Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту».

5. Фінансово-економічні обґрунтування

Прийняття проєкту рішення «Про надання дозволу секретарю Запорізької міської ради на укладання (підписання) меморандумів, договорів між Запорізькою міською радою та Громадською організацією «Запоріжжя. Платформа Спільних Дій» не потребує додаткового бюджетного фінансування з бюджету Запорізької міської територіальної громади, фінансування проєктів буде відбуватися за рахунок партнерів.

6. Прогноз результатів

Прийняття проєкту рішення надасть можливість забезпечити створення сучасного безпечного середовища для потреб шкільного віку задля організації фізичних просторів закладів загальної середньої освіти у впровадженні «Нової української школи».

Перший заступник директора
департаменту освіти і науки
Запорізької міської ради

Віталій ЛИСЕНКО